

喜乐餐饮桥东设宴 “宴会经济”魅力将现

喜缘国际宴会中心10月1日芙蓉出水

走进浙江喜缘国际宴会中心的施工现场，这个地处我市桥东区块，总投入近3000万元，经营面积高达6068平方米的我市招商引资项目，其整体装修工作已经进入扫尾阶段，将于10月1日正式开门迎客，该项目的正式运营后，我市将拥有品位高端化、价格平民化、管理精细化的高品位餐饮项目。

在我市餐饮市场中，已颇具知名度和市场口碑的喜乐餐饮，为何把经营触角延伸到“宴会经济”？“当前餐饮业的发展面临着高劳动力成本、财务成本、原材料成本和利润低的‘三高一低’困局。对喜乐餐饮而言，要破解这一难题，推动喜乐餐饮的创新发展、转型发展，就必须着力构建‘1+2’经营架构。”喜乐餐饮董事长陈德余说。

解析喜乐餐饮的经营构架，其两个“1+2”发展思路已日趋清晰。第一个“1+2”是“一核两翼”，即以万新餐饮管理公司20多年的运营、管理和人才培养为依托，以喜乐餐饮中华餐饮名店品牌、菜肴体系、人才队伍为基础，形成以万新餐饮公司为核心、喜乐平民化餐饮与喜缘高品位宴会中心为两翼的发展格局。其二，以喜缘国际



宴会中心为平台，并将高端要素植入产业链、创新链、人才链，形成富有吸引力和竞争力的“宴会经济”新业态，使其成为高品位宴会中心和浙江餐饮业交流培训学习中心，形成喜缘宴会中心一体两“心”的运营架构。

喜乐餐饮实施两个“1+2”发展战略拥有良好的基础：首先，作为喜乐餐饮的母体，万新餐饮公司有近20年的发展历程，其市场定位、菜肴研发和运营模式精准且别具特色，足以支撑喜乐和喜缘这两翼发展的需



要。其次，顾客满意感、员工幸福感和社会责任感的喜乐文化、中华餐饮名店的品牌力、亲民的经营定位、良好的菜肴体系等，都为其实施“1+2”发展战略提供了有力的保障。第三，作为2014年度中国餐饮企业500强门店和2015年浙江省餐饮金鼎杯最具影响力餐饮品牌企业荣誉的获得者，喜乐餐饮拥有了一支懂市场、擅研发、讲奉献、优服务的经营队伍，这是该企业发展的动力所在，也是企业实现可持续发展的重要支撑。

值得注意的是，试水“宴会经济”，打造高品位宴会中心和省餐饮业交流培训中心，喜缘有硬件、服务和区位等诸多优势。硬件上，喜缘宴会中心经营面积6068平方米，为我市乃至浙西地区之最；近3000万元的硬件高强度投入，将为消费者营造出极具特色的就餐环境。例如，新中式风格装修、可同时容纳2000人同时就餐的宴会大厅，配置了四块移动式高清LED屏幕，仅LED投入就达60万元；又如按

食品生产企业标准设计建设，面积达1500平方米的现代化厨房，仅厨房设备投入达200万元。宴会形态上，主推结婚宴、生日宴、宝宝宴和商务宴等。在注重宴会营养化、节俭化、特色化、食趣化的同时，融合

一个概念，高品位不是高消费，高品位也不代表价格高端，如果连经营行为都不符合政策导向，何来品位可言？其次，喜缘的消费价格将更接地气，更加贴近百姓大众，我们的目标是以实惠的价格打造“大众家



本土和浙西菜的手法、工艺，使菜品在色、香、味、形、器体现出自身特质，诠释出喜缘宴会中心管理经验、个人技艺、五星级酒店服务标准等“宴”的新理念。在区位上，位于我市桥东区块的喜缘宴会中心，

南依秀美新安江，北靠严州大道，东接白沙大桥，秀水美景加品位美食，喜缘的“宴会经济”将与美景相映成趣、互为辉映。

引人关注的是，自“八项规定”以来，高端餐饮业遭遇“寒冬”，那么定位于高品位的喜缘宴会中心如何占领市场？对此，喜乐餐饮董事长陈德余认为，首先要厘清

“宴”，并让广大消费者体验和享受到有品位的硬件环境、有价值的餐饮服务、有特色的菜肴菜品，并在“宴”中感受我市的文化之美、山水之美和生态之美，用舌尖和味蕾去体验这片充满希望的热土。第三，反对浪费，并不是反对消费，更不是反对人民群众体验高品位的餐饮消费。鼓励消费、拉动内需是政府一直提倡和鼓励的。

大规模、大投入、大手笔试水“宴会经济”，喜缘宴会中心或将成为我市“宴会经济”的孵化器和餐饮业对外交流、合作的新平台，对加快城市发展，提升城市品位，推动餐饮服务业转型升级，加快服务业和养老养生产业发展等方面都具有十分积极的意义。

(记者 翁伟先)

